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JAUTUTAJIHA OBPAJIA CUT'HAJIA, 2. konokBujym 2016 /17.

Baykne Hanomene: Kosoksujym ce paju 2 cara. Jlo3Bo/beHO je kKopuiheme Jureparype
MCKJbYYNBO Yy MMAlUpPHOM OOJIMKY. JeuHa qureparypa y eJIeKTPOHCKOM ODJIMKY KOja je JJ03BOJbe-
Ha ce HaJla3u Ha Jucky ca umeHoMm Materijali. Ha pauyHape ce npujaB/byjere ca KOPUCHUYIKUAM
IMEHOM KOje je MCTO Kao W 3a CTYJIEHTCKe cepBuce, caMo 0e3 cioBa ,d“ Ha Kpajy (mpumep:
Mapko [lerposuh, 6p. ungekca 2016,/0024, kopucHIIKO ume: pml160024).

MATLAB ce nokpehe u3 BupTyesiHe MarmHe Kojy mokpehere m3 mporpama VMuware player.
VKOJIMKO IporpaM TparKu HEKaKBY aJIpecy eJeKTPOHCKE IONITe YKylajTe OUJIo ITa caMo Jia
je obsmka e-mail agpece, Hup. a@a.com. Bupryenna mammnaa ce nokpehe kankom Ha Open o
Virtual Machine u omabupom mamune Koja ce Hasasu ua C:\ Temp. o 3aBpmierky paja, cse
Tpaxkene dajiaose konuparn #Ha Rad (L:) muck! Jenmuao ce Tako permema qyBajy Ha cepBepy.
Ako dajroBu ocTtany y OO KOM JIpYrOM JupeKTopujymy, Hip. Desktop onm ce ayTomMarcKu
OpHIITy OHOI' TPEHYTKa KaJla ce OJ[jaBUTe ca padyHapa, IITo rmopjgadu () moeHa Ha KOJOKBHUjYMY.
[ToxkespHO je y TOKY pajia MOoBpeMeHo dyBaTu Tekyhe Bep3uje ¢ajioBa U3 BUPTYEJHE MAIUHE
na Rad (L:) auck 3a ciaydaj na ce jilece HEKU TEXHUYKHU [TPOOIEMHU.

OjroBope Ha IHMTaba U TparkKeHa 0Opa3jIoKemha HAIMCATH Y KOMEHTapuMa Ha OJroBapajyhmm
mectuma y kojay. He kopuctutu napeidy pause y dunaanoMm koiay. Csu rpaduim mMopajy
nMaTu obejiexkeHe oce u HacjoBe. Ha moueTky cBakor dajjia HalmcaTH uMe, Ipe3uMe u Opoj
unjiekca. Ha nmoderky riiaBHuX (hajioBa 3a cBaKu 3ajaTak HaBecTH Hapeaoe clear all u close
all. HenomroBame 0BUX HaIIOMEHAa ITOBJIAYH OJly3UMAakhe TOCHA.




3agarak 1.

Ha ciumm je mpukazan cucreM 3a JUruTajgHy obpajly CHUTHaJA. Y YeCTaHOCT ojabuparba y
cucremy je fg = 1kHz. Ha ynas cucrema nonasu curnasn z(t) = 1V cos(27 f1t)+1 'V cos(27 fot )+
1V cos(2m fst), tme cy fi1 = 80Hz, fo = 160Hz u f3 = 200 Hz. Ilorpe6uo je mpojekroBaru IR
dbwmrrap ca npenocaom dyukimjom Hi(z) kojum he ce emMuHECATH CHIEKTPATHA KOMIIOHEHTa,
HA y9IeCTaHOCTH fo.
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a) [35 moena| Y MATLAB-y upojekroBatu IIR dunrap HenpormycHuk orcera Koju Tpeba jia
3aJ10BoJbH ciiesiehe crienmndukarmje:

e [lenTpanna ydyecranoct memnpoirycte 3omue je fo = fo = 160 Hz.

o [Mlupuna uemnpomycue 3oue je Af = 40 Hz.

o [Mlupuna npenazuux 3ona wuje Beha ox 10 Hz.

e MakcuMaJIHO JI03BOJBEHO Cjlabjberbe y IPOILyCHUM 30HaMa u3Hoch o, = 0,2 dB.

o MuHMMAJHO T03BOJHEHO CIab/berhe y HEMPOIyCHOj 30HU n3Hoch o, = 30dB.

3a cuHTe3y aHAJIOIHOI ITPOTOTUIIA KOPUCTUTU JupeKTHy YeburneB/beBy arnpokcumarujy. [Ipu
JINCKPEeTU3AIju aHAJIOrHe (pyHKIIMje TpeHoca pel hyHKIMje npeHoca He Tpeba jia ce nosehasa.

Hampraru aMinTyacKky KapakKTepUucTuKy Jgo0ujeHor huirpa y Jernudesimma Ipu 9eMy ydaecTa-
HOCTH Tpeba Jia Oyy y oncery o1 0 10 fg/2. Ha ncrom rpaduky npBeHnM JuHIjaMa HAIPTATH
rpaHnie rabapura Kako Ou ce BHJIEI0 Ja (uaTap 3aJ0Bo/baBa TparkeHe creludukalmje.
SanemMapuTH €BeHTYyaJHE TPEIIKe HacTaIe 300T n3padyHaBaba (PPEeKBEHIN]CKE KAPAKTEPUCTUKE
y KOHAIHOM Opojy Tadaka u mioroBamba y MATLAB-y. YV rjiaBHOM IPO30py HUCIUCATH PEJT
Jiobujenor puaTpa.

6) |8 moena| Ako ce Ha ymaa3 cucrema goBoAu curnas z(t), Ha MOCEOHO] CJIUIM, Al Ha JIBe
IO/IC/IMKE, HAIPTATH BPEMEHCKe OOJIMKE CHUTHAJIA HA y/aa3y M CUTHAJIA HA U3JIa3y U3 CHCTeMa,
3a 0 <t<04s.

B) [7 noena| Ha noce6Hoj coiuiu, i Ha JIBe TOJIC/UKe, HAIPTATH AMILIATY/ICKE KADAKTEPUCTHKE
cUTHAJA Ha yJIa3y U CUTHAJa Ha U3J1a3y U3 CUCTEMA.



3agarak 2.

a) |25 noena| Kopumihiemem merojie orpannuaBaba UMILYJICHOT o3uBa Kaj3epoBoMm mpo3op-
ckoM ¢yukimjom, y MATLA B-y npojektoBatu FIR dpuirap HernpomycHuk orncera y4ecTaHOCTH.
BpemanocT aMIinTy/icke KapaKTepUCTUKE y UJICATHOM CJIy4ajy y IPOIyCHUM 30HaMa je H = 1.
Q@uitap Tpeba J1a 3a710BoJbU ciejiche crerudukarmje:

e ['panmyne yuecranocTu npolrycHuxX 3o0Ha cy 1,1 = 0,357 u (2,2 = 0,657.
e ['pannmyne ydecraHoCTH HempoirycHe 30ue cy (1,1 = 0,41 u Q40 = 0,67.

e MakcuMaJIHO JI03BOJBEHO CJIab/berbe y IPOIyCHOj 30HM y omcery ox 0 mo €1, m3HOCcH

Qp1 = 0,5dB
o MakcumaJsiHo J1O3BOJbEHO CJ1a0JbeIbe y HpOHyCHOj 30HHU Yy oIIcery ol ng J0 7T HU3HOCH
Qpy = 1dB.

o MuHUMAJIHO JI03BOJBEHO CJIab/berhe y HEelPOIlyCHOj 30HU u3nocu o, = 30dB.

6) |7 moena| Harpraru aMImuTy/icKy KapakKTepPUCTHKY IIPOjEeKTOBAHOT (DUITPA Y JIMHEAPHO]
pa3mepu. lpBennm maujama o3HadnTH rabapure (PUJITPa U TPOBEPUTH J1a, JIU (DUITAP 38/ I0BO-
JbaBa 3a/1aTe crenudukanmje. Axo dpurrap He 3a710BO/baBa 3a/1aTe CrielnUKaImje, IPOMEHUTH
pes dbuarpa Tako Jia OH 3aj0Bo/baBa crenndukanuje. OBO He Tpeba paJuTH COPTBEPCKH,
JIO3BOJBEHO j€ U PYYHO.

B) [8 moena| Ha moce6HOj cimnm mpukasaTH WMITYJICHE OJ3WB IpojekToBaHOr dbuiarpa. Ha
OCHOBY OOJIMKa MMIIYJICHOT OJI3MBa y KOMEHTapy HalllucaTh KOor Tuia je jooujenu gpuarap I,
IT, T wymm IV. Jla sz je moryhe mobutu HaBeseny (pyHKIIN]y [peHOCA HEKUM JIPYTUM TUIIOM
dunrpa? OOpa3IOKUTU OIATOBOD.

r) |5 moenal Y KoMeHTapy HaUCATH HITa OPEJCTaB/ba IPYIHO Kallbere. OpeuT TpyITHo
KAIIILEIbe TTPOjeKTOBAHOr (PUJITPA U UCIUCATHU Ta y IVIABHOM IIPO30DY.

1) |5 moena] Ako ce duirtap pojeKTOBaH y OBOM 3aJIaTKy 4nja je nmpeHocHa yHKiuja Ho(z)
cTaBH 10c/Ie (PUIITPa IPOJEKTOBAHOT Y TIPBOM 3aJIaTKY 4uja je npenocHa dyukimja Hi(z), nahu
KoeduirjerTe mojauHoMa y Opojuolly u uMeHuoIy (pyHKIje IPEeHOca Koja OIHCyje 3aje/IHO OBa
JIBa, KaCKa/IHO ToBe3aHa (hurpa.
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